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Пояснительная записка

Цель проведения

Итоговая контрольная работа проводится с целью проверки выполнения требований школьной программы за истекший период работы, т.е. учебный год,  получения объективных данных и определения уровня достижения всеми учащимися фактических знаний и умений, определенных программой данного класса для данного периода. 


Время проведения 

Работа рассчитана на 40 минут.


Структура работы

Каждая состоит из двух частей – основной  (базовой) и дополнительной.
Основную (базовую) часть работы составляют стандартные задания (1-10), с которыми должны справиться все дети в соответствии с их уровнем подготовки.
В дополнительную часть включены задачи повышенной трудности (11-12). Это, в основном, нестандартные задания, требующие от ученика проявления сообразительности и самостоятельности в выборе способов решения задачи.


Количество вариантов работы – два: вариант 1, вариант 2.


Содержание работы

Вариант 1
1. Найдите значение выражения 
[image: ]      Ответ запишите с округлением до сотых.
2. Какое из следующих чисел заключено между числами 
[image: http://sdamgia.ru/formula/88/8844eec0aaebcaab49dfce197dcd453cp.png] и [image: http://sdamgia.ru/formula/03/037993c1b67d2d1ee44037a83bf871d3p.png]
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) 0,8
2) 0,9
3) 1
4) 1,1

3.  Найдите корни уравнения
[image: http://sdamgia.ru/formula/40/40b10945d5a5765fa22edc7172f941b6.png]
Если корней несколько, запишите их через точку с запятой в порядке возрастания.
  
     4.   Найдите значение выражения

 [image: http://sdamgia.ru/formula/8b/8b0f67c677f8d39f39cbb1a9d8e4b78bp.png] при [image: http://sdamgia.ru/formula/5d/5d940c3a49e20319f66d5615fbe53441p.png]
     5. На рисунке изображены графики функций вида y = kx + b. Установите соответствие между знаками коэффициентов k и b и графиками функций.
 
Графики
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6251]
 


Коэффициенты
 
	А) k < 0, b<0
	Б) k < 0, b > 0
	В) k > 0, b < 0


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В

	 
	 
	 



6. Катеты прямоугольного треугольника равны 35 и 120. Найдите высоту, проведенную к гипотенузе.

7. 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6356]
На стороне BC прямоугольника ABCD, у которого AB = 12 и AD = 17, отмечена точка E так, что ∠EAB = 45°.      НайдитеED.

8. 
 [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=5866]
Найдите площадь трапеции, изображённой на рисунке.
9. Какие из следующих утверждений верны?
 
1) Около всякого треугольника можно описать не более одной окружности.
2) В любой треугольник можно вписать не менее одной окружности.
3) Центром окружности, описанной около треугольника, является точка пересечения биссектрис.
4) Центром окружности, вписанной в треугольник, является точка пересечения серединных перпендикуляров к его сторонам.
 
Если утверждений несколько, запишите их через точку с запятой в порядке возрастания.    




10. 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=3415]
Мальчик прошёл от дома по направлению на восток 550 м. Затем повернул на север и прошёл 480 м. На каком расстоянии (в метрах) от дома оказался мальчик?

11. Сократите дробь [image: http://sdamgia.ru/formula/4d/4d4523de8502af26ebe68eed785d37a6.png]     

12. Окружность проходит через вершины А и С треугольника АВС и пересекает его стороны АВ и ВС в точках К и Е соответственно. Отрезки АЕ и СК перпендикулярны. Найдите ∠КСВ, если ∠АВС = 20°.


Вариант 2
1. Найдите значение выражения 

   Ответ запишите с округлением до сотых.
     2.  На координатной прямой точками отмечены числа [image: http://sdamgia.ru/formula/c2/c293f5591fa50c32ed7353cdf6a4838d.png] [image: http://sdamgia.ru/formula/72/72193d571a2e9287d71b008ddab1beb9.png] 0,42; 0,45. Какому числу соответствует точка B?
В ответе укажите номер правильного варианта.
[image: http://sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G.MA.2014.02.16.13/xs3qstsrcED80F4F813E1880343AF3449AE2D05BB_1_1395140550.gif]
 
1) [image: http://sdamgia.ru/formula/dc/dcf84b6d7242711cdbd5ecc0d48488f6.png]
2) [image: http://sdamgia.ru/formula/13/1395f1cdebe318734091cffe31d811ee.png]
3) 0,42
4) 0,45

3. Найдите корни уравнения
 [image: http://sdamgia.ru/formula/9b/9b2ff5adafdf32f0ff34826eb4664aeep.png]
Если корней несколько, запишите их через точку с запятой в порядке возрастания.

4. Найдите значение выражения
 [image: http://sdamgia.ru/formula/b5/b5ac476cb89c878835826ace50fed52fp.png] при [image: http://sdamgia.ru/formula/b9/b9cdc69c2233b6d426d603e85ced4295p.png] и [image: http://sdamgia.ru/formula/26/261bb8ccb9113110c732c3431ffdca63p.png]

     5. Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.
 
 
Формулы
 
	1) [image: http://sdamgia.ru/formula/80/80e5e938b7543b93abb980304e90b53bp.png]
	2) [image: http://sdamgia.ru/formula/e8/e8b975861905f56c84f18631cf407b59p.png]
	3) [image: http://sdamgia.ru/formula/67/674bd590cda3062b77e8c6f4233ad477p.png]
	4) [image: http://sdamgia.ru/formula/e3/e357afdf4bd04e65051605b6a6da8daep.png]


 
Графики
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6793]
 


Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В

	 
	 
	 




6.
 [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6317]
Радиус окружности с центром в точке O равен 85, длина хорды AB равна 80 (см. рисунок). Найдите расстояние от хордыAB до параллельной ей касательной k.
7. Периметр ромба равен 40, а один из углов равен 30°. Найдите площадь ромба.
8. 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=5808]
Найдите тангенс угла  [image: http://sdamgia.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29p.png]  треугольника  [image: http://sdamgia.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932p.png], изображённого на рисунке.

9. Укажите номера верных утверждений.
 
1) Через любую точку проходит не менее одной прямой.
2) Если при пересечении двух прямых третьей прямой соответственные углы равны 65°, то эти две прямые параллельны.
3) Если при пересечении двух прямых третьей прямой внутренние накрест лежащие углы составляют в сумме 90°, то эти две прямые параллельны.
 
Если утверждений несколько, запишите их через точку с запятой в порядке возрастания.
10. 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=2231]
Определите, сколько необходимо закупить пленки [image: http://sdamgia.ru/formula/f3/f3eb2d7c477d2ca54fae4155a99bdc18p.png] для гидроизоляции садовой дорожки, изображенной на рисунке, если её ширина везде одинакова.


11. Сократите дробь

[image: http://sdamgia.ru/formula/57/57089f36129c49c7dfcd79528a922252p.png]
 
12. Отрезки AB и DC лежат на параллельных прямых, а отрезки AC и BD пересекаются в точке M. Найдите MC, если AB = 10, DC = 25, AC = 56 .



Критерии оценивания

Для оценивания каждого задания используется балльная система оценки: 1 балл за каждое правильно выполненное задание тестовой части (номера 1-10) и 2 балла за задания повышенной сложности (номера 11-12). Всего за работу можно набрать 14 баллов. Итоговая работа считается пройденной, если решено не менее 3 задач по алгебре и 3задач по геометрии.

Шкала оценивания:

	
	Отметка «5»
	4
	3

	Кол-во баллов с учетом минимума
	12-14
	9-11
	6-8




Ответы
Вариант 1
	№ п/п
	Ответ

	1
	1,65

	2
	4

	3
	-3;5

	4
	0,8

	5
	213

	6
	33,6

	7
	13

	8
	40

	9
	1;2

	10
	730

	11
	[image: http://sdamgia.ru/formula/6a/6ae56f6a5375be7ec15ea94af3682923p.png]

	12
	35



Вариант 2
	№ п/п
	Ответ

	1
	-0,72

	2
	4

	3
	3;6

	4
	4

	5
	321

	6
	160

	7
	50

	8
	1,5

	9
	1;2

	10
	13

	11
	x-2

	12
	40








[image: C:\Users\Админ\Desktop\Математика_1v.tif] [image: C:\Users\Админ\Desktop\Бланк-ответов-№2_двусторон.tif]



Итоговая контрольная работа по математике
Вариант 1
3. Найдите значение выражения 
[image: ]      Ответ запишите с округлением до сотых.
4. Какое из следующих чисел заключено между числами 
[image: http://sdamgia.ru/formula/88/8844eec0aaebcaab49dfce197dcd453cp.png] и [image: http://sdamgia.ru/formula/03/037993c1b67d2d1ee44037a83bf871d3p.png]
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) 0,8
2) 0,9
3) 1
4) 1,1

3.  Найдите корни уравнения
[image: http://sdamgia.ru/formula/40/40b10945d5a5765fa22edc7172f941b6.png]
Если корней несколько, запишите их через точку с запятой в порядке возрастания.
  
     4.   Найдите значение выражения

 [image: http://sdamgia.ru/formula/8b/8b0f67c677f8d39f39cbb1a9d8e4b78bp.png] при [image: http://sdamgia.ru/formula/5d/5d940c3a49e20319f66d5615fbe53441p.png]
     5. На рисунке изображены графики функций вида y = kx + b. Установите соответствие между знаками коэффициентов k и b и графиками функций.
 
Графики
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6251]
[bookmark: _GoBack] 


Коэффициенты
 
	А) k < 0, b<0
	Б) k < 0, b > 0
	В) k > 0, b < 0


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В

	 
	 
	 



6. Катеты прямоугольного треугольника равны 35 и 120. Найдите высоту, проведенную к гипотенузе.

7. 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6356]
На стороне BC прямоугольника ABCD, у которого AB = 12 и AD = 17, отмечена точка E так, что ∠EAB = 45°.      НайдитеED.

8. 
 [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=5866]
Найдите площадь трапеции, изображённой на рисунке.
9. Какие из следующих утверждений верны?
 
1) Около всякого треугольника можно описать не более одной окружности.
2) В любой треугольник можно вписать не менее одной окружности.
3) Центром окружности, описанной около треугольника, является точка пересечения биссектрис.
4) Центром окружности, вписанной в треугольник, является точка пересечения серединных перпендикуляров к его сторонам.
 
Если утверждений несколько, запишите их через точку с запятой в порядке возрастания.    




10. 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=3415]
Мальчик прошёл от дома по направлению на восток 550 м. Затем повернул на север и прошёл 480 м. На каком расстоянии (в метрах) от дома оказался мальчик?

11. Сократите дробь [image: http://sdamgia.ru/formula/4d/4d4523de8502af26ebe68eed785d37a6.png]     

12. Окружность проходит через вершины А и С треугольника АВС и пересекает его стороны АВ и ВС в точках К и Е соответственно. Отрезки АЕ и СК перпендикулярны. Найдите ∠КСВ, если ∠АВС = 20°.





















Итоговая контрольная работа по математике
Вариант 2
2. Найдите значение выражения 

   Ответ запишите с округлением до сотых.
     2.  На координатной прямой точками отмечены числа [image: http://sdamgia.ru/formula/c2/c293f5591fa50c32ed7353cdf6a4838d.png] [image: http://sdamgia.ru/formula/72/72193d571a2e9287d71b008ddab1beb9.png] 0,42; 0,45. Какому числу соответствует точка B?
В ответе укажите номер правильного варианта.
[image: http://sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G.MA.2014.02.16.13/xs3qstsrcED80F4F813E1880343AF3449AE2D05BB_1_1395140550.gif]
 
1) [image: http://sdamgia.ru/formula/dc/dcf84b6d7242711cdbd5ecc0d48488f6.png]
2) [image: http://sdamgia.ru/formula/13/1395f1cdebe318734091cffe31d811ee.png]
3) 0,42
4) 0,45

3. Найдите корни уравнения
 [image: http://sdamgia.ru/formula/9b/9b2ff5adafdf32f0ff34826eb4664aeep.png]
Если корней несколько, запишите их через точку с запятой в порядке возрастания.

5. Найдите значение выражения
 [image: http://sdamgia.ru/formula/b5/b5ac476cb89c878835826ace50fed52fp.png] при [image: http://sdamgia.ru/formula/b9/b9cdc69c2233b6d426d603e85ced4295p.png] и [image: http://sdamgia.ru/formula/26/261bb8ccb9113110c732c3431ffdca63p.png]

     5. Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.
 
 
Формулы
 
	1) [image: http://sdamgia.ru/formula/80/80e5e938b7543b93abb980304e90b53bp.png]
	2) [image: http://sdamgia.ru/formula/e8/e8b975861905f56c84f18631cf407b59p.png]
	3) [image: http://sdamgia.ru/formula/67/674bd590cda3062b77e8c6f4233ad477p.png]
	4) [image: http://sdamgia.ru/formula/e3/e357afdf4bd04e65051605b6a6da8daep.png]


 
Графики
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6793]
 


Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В

	 
	 
	 




6.
 [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6317]
Радиус окружности с центром в точке O равен 85, длина хорды AB равна 80 (см. рисунок). Найдите расстояние от хордыAB до параллельной ей касательной k.
7. Периметр ромба равен 40, а один из углов равен 30°. Найдите площадь ромба.
8. 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=5808]
Найдите тангенс угла  [image: http://sdamgia.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29p.png]  треугольника  [image: http://sdamgia.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932p.png], изображённого на рисунке.

9. Укажите номера верных утверждений.
 
1) Через любую точку проходит не менее одной прямой.
2) Если при пересечении двух прямых третьей прямой соответственные углы равны 65°, то эти две прямые параллельны.
3) Если при пересечении двух прямых третьей прямой внутренние накрест лежащие углы составляют в сумме 90°, то эти две прямые параллельны.
 
Если утверждений несколько, запишите их через точку с запятой в порядке возрастания.
10. 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=2231]
Определите, сколько необходимо закупить пленки [image: http://sdamgia.ru/formula/f3/f3eb2d7c477d2ca54fae4155a99bdc18p.png] для гидроизоляции садовой дорожки, изображенной на рисунке, если её ширина везде одинакова.


11. Сократите дробь

[image: http://sdamgia.ru/formula/57/57089f36129c49c7dfcd79528a922252p.png]
 
12. Отрезки AB и DC лежат на параллельных прямых, а отрезки AC и BD пересекаются в точке M. Найдите MC, если AB = 10, DC = 25, AC = 56 .
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Bce 6r1anki 1 MCTbI C KOHTPObHBIMY U3MEPUTENbHBIMU MaTepranamin paccMaTpuBaloTCH B KOMMIEKTE.

CsepeHuna 06 yyacTHUKe roCyAapCTBEHHOW UTOTOBOM aTTecTauumn .
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[okymeHT Cepuisi Howmep
OTBeTbl Ha 3aAaHWA C KPaTKUM OTBETOM 3AMPELLEHbI ncnpasneHns B 06nacTit 0TeeToB.
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He 3anonnserca

OLWMNGOYHLIX OTBETOB

3ameHa

YpaneH ¢ ak3ameHa He 3aKkoHuun ak3ameH
Peseps-1 Pesepe-2 [ sesaoncuapymenven [7] no yeasarensicd

nopagka npudnHe .
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FOCYOAPCTBEHHAA UTOTOBASA ATTECTALMA .
MO OBPA3OBATEINbHbBIM MPOrPAMMAM OCHOBHOIO OBLLEIO OBPASOBAHWA - 2018
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PervoH Kopn npeameta HasBaHnve npegmeta

Homep BapuaHTta
e
e
=

MepenuwnTte 3HaueHus noneit “pervio”, “kop NpeameTa”, “Ha3BaHne npeameta’, “HOMep BapuaHTa’,

“ " Homep KUM
‘Homep KUM” 3 Bnanka otsetoB Ne1.

OTBevast Ha 3a/laHnsi C PasBepHYTLIM OTBETOM, NULLIMTE akKypaTHO 1 Pa3bopymBo, COBNIAast pa3MeTKy CTpaHuLibI.

He 3a6yakTe ykasaTb HOMEp 3afjaHusi, Ha koTopoe Bbi oTBevaeTe.

YCnoBus 3a1aHns NEpenichbiBaTh He HYXHO.

LUV EGTISE Bee 6naqki v NUCTBI C KOHTPOMBHBIMIA M3MEPUTENBHLIMI MaTepianami paccMaTpyuBaloTCs B KOMNNeKTe. 3anonHATL refleBoii Py4Kkoil YePHLIMI YepHUNamu.

. IMpu HepocTaTKe MecTa ANs OTBETa UCTIONb3yiiTe 0GOPOTHYI CTOPOHY BraHka. .
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